Besprechung der Vorabi-Klausur: Propen-Aufgabe 2.3 -> MWG und Kc
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1. Schritt: Aufstellen der Reaktionsgleichung
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2. Schritt: Aufstellen der Konzentratlonstabelle zu Anfangs- und
Gleichgewichtszustand |2.¢4,¢,¢ joﬂ,_t CS& (’L/Q'qu'f
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3. Schritt: Aufstellen des MWG-Terms + —
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x1 = 2: unrealistische Losung
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Besprechung der Vorabi-Klausur: Ethen-Aufgabe 3%3 MWG und Kc
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1. Schritt: Aups?tellen der Reaktlonsglelchung
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Achtung: Bei dieser Reaktion gibt es keine 1:1-Stochiometrie!



2. Schritt: Aufstellen der Konzentrationstabelle zu Anfangs- und
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3. Schritt: Aufstellen des -
MWG-Terms + Rechnung ’< — 2 =
C (fair) * C (,9{’%9
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